
　大腸カメラ検査を受けられた方へのアンケート結果

＊集計期間　2016年7月～9月3日　　回収枚数　26

Q1.　 今回の大腸カメラ検査はいかがでしたか？
①大変苦しかった ⑤普通 ⑩大変楽だった

評価 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計
人数 1 2 2 2 1 17 25

構成比 4% 0% 8% 0% 8% 0% 8% 0% 4% 68% 100%

Q2. 下剤の内服はいかがでしたか？また、その理由もお聞かせください。
①苦しかった ⑤普通 ⑩楽だった

評価 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計
人数 2 3 4 4 3 1 3 1 5 26

構成比 8% 12% 15% 15% 12% 0% 4% 12% 4% 19% 100%

Q3. 下剤の内服中のスタッフの対応はいかがでしたか？
①たいへん悪い。 ⑤普通 ⑩良かった

評価 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計
人数 1 2 1 22 26

構成比 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 8% 4% 85% 100%

Q4. 検査前の検査の説明はいかがでしたか？
①たいへん悪い。 ⑤普通 ⑩良かった

評価 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計
人数 1 2 23 26

構成比 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 8% 88% 100%

Q5. 以前、他の病院で検査を受けた方にお聞きします。他院と比べて本日の
検査はいかがでしたか？
①苦しかった ⑤普通 ⑩楽だった

評価 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 合計
人数 1 1 1 7 10

構成比 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 10% 10% 70% 100%

Q6. その他、お気づきになった点などございましたらご記入ください。
○下剤が飲みにくかった。（味がおいしくない、まずい、濃い、量が多い。）
○たくさん飲んだので、お腹が苦しかった。張ってしんどかった。　　
○もう少し飲みやすい薬剤を検討してほしい。　　
○下剤服薬中に気分が悪くなり、飲みにくかった。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
○なかなか便が出なかった。
○前の晩の下剤が効きすぎ、腹痛、冷や汗、血圧低下ありしんどかった。
○高齢で腰が曲がり、腰痛があるので、横になれる簡易ベッドがあればよかったともう。
○検査までの時間が長い。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
 ○以前より楽だったが、まだ苦しかった。
○送迎連絡が検査前日ではなかった（早かった）ので、再度前日に連絡あるのかと思っていた。分かりずらい。
○家に帰ってからしんどくて寝ていた。帰ってからのことはあまり覚えていない。
○検査は、苦しいというより、痛かった。　　　　　　　　　　　　　　　　　 
○安定剤で気持ちも楽でした。
○声掛けをしてもらえて安心できた。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
○もっと飲みにくい物かと思ったが、楽だった。　
○初回は塩辛くて飲みにくかったが、2回目はなれたのか、飲むペースもわかって順調に飲めた。
○下剤が前回より半分で済んだので、楽だった。　　　　　　　　　　　
 ○以前より、下剤の服用は苦痛に感じなかった。
○不安を話しやすかったので、気落ちが和らいだ。　　　　　　　　　　
 ○送迎はありがたい。
○前回より下剤の飲み方を変えていただいたので、楽に飲めました。
○トイレが近くて安心して薬が飲めて、トイレにも行けた。
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